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Differenzierbare Funktionen sind auch stetig.

Aber stetige Funktionen missen nicht differenzierbar sein.

InputMode := Word
f(x) sei diffbar. Dann gilt:
f(x) - f(xo)

Tim = f'(xo0)
X->X0 X — XO

Zu zeigen ist:

Tim f(x) = f(xo0)

X-X0
Beweis
Es gilt:
f(x) - f(xo) X — XO
. =1
X — XO f(x) - f(xo)
f(x) - f(xo) X — XO
1 = .
X — XO f(x) - f(xo)
Also gilt:
f(x) - f(xo0)
f(x) - f(xo0) = - (x - x0)
X — XO
Also gilt:
f(x) - f(xo0)
f(x) = .(x - x0) + f(x0)
X — XO
Also gilt:
f(x) - f(xo0)

Tim f(x) = [ Tim -1im
X->X0 X->X0 X — XO X-X0
Tim f(x) = f'(x0)-0 + f(x0)
X-X0

Tim f(x) = f(xo0)
X-X0

g.e.d.

(x = x0) + 1im
X->XO0

f(xo0)
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#24: Aufgabe: Beweisen Sie, dass stetige F. nicht diffbar sein missen!
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